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Tisztelt Bizottság! 

 
Dölles Lászlóné, az Egészségügyi Gondnokság intézményvezetője, azzal a kéréssel fordult a 
Polgármesteri Hivatalhoz, hogy a Vörösmarty utcai épület előtt két darab parkolóhely 
kerüljön felfestésre, oly módon, hogy kizárólagosan a rendelő felnőtt- és gyermekorvosok 
használhassák azokat. A belső udvaron egymás előtt állnak az autók, sürgős hívás esetén 
veszélyeztetik a betegellátást és sajnos a dolgozókon kívül idegen autók is leparkolnak. 
 
Tájékoztatom a Bizottságot, hogy jelenleg is kevés lehetőség van a Vörösmarty utcában 
parkolni, így ennek a kérelemnek a teljesítése további korlátozást jelentene. A belső udvarba 
történő közlekedést kellene korlátozni oly módon, hogy csak az arra jogosultak tudjanak 
behajtani. Az udvarban pedig ki lehetne jelölni az orvosok részére két darab kizárólagos 
parkolóhelyet. A lezárás például egy távirányítós kapuval is megoldható lenne. 
 
 
Kérem a T. Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására. 

 

Szekszárd, 2016. március 3. 

                                                                                                                             Märcz László  
                                                                                                           igazgatóság vezető  

 

 

Határozati javaslat 

 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Gazdasági és Pénzügyi 
Bizottsága a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 27/2014. (XII.23.) önkormányzati 
rendelet 1. melléklet I.1.1. pontjában kapott felhatalmazás alapján eljárva megtárgyalta az 
Egészségügyi Gondnokság kérelmét a Vörösmarty utcai parkolással kapcsolatban és felkéri a 
Vörösmarty u. 5. számú ingatlan tulajdonosát, a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft-t, hogy tegye 
meg a szükséges intézkedéseket annak érdekében, hogy a belső udvarban kialakított 
parkolókat csak a jogosultak használhassák és jelöljön ki a felnőtt- és gyermekorvosok 
részére 2 db parkolóhelyet. 

Határidő:  2016. április 15. 
 
Felelős:  Märcz László igazgatóság vezető              
    Bálint Zoltán a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. ügyvezető igazgatója     


